

我市公布中长期人才发展规划实施意见

2020年全市专业人才达95万

3年内缓解急需紧缺人才供需矛盾

意见提出,全市专业技术人才队伍建设的发展目标分为两个阶段实施。

第一阶段为2012~2015年,全市专业技术人才总量达到80万人左右,我市经济社会发展急需紧缺的专业技术人才供需矛盾得到缓解。

第二阶段为2016年~2020年,全市专业技术人才总量达到95万人左右,从事研究开发的人员达到43人;高、中、初级专业技术人才比例为11:41:48。享受国务院特殊津贴专家总数达到150人,“百千万人才工程”国家级人选达到10人,省杰出专业技术人才达到12人,省级学术技术带头人达到45人,市级学术技术带头人达到2613人。

确保人才在郑干得好留得住

为了确保各类专业技术人才在郑州干得好、留得住、有发展,意见明确人才培养、人才使用等的扶持政策。

今后,在专业技术人才培养方面,我市将逐步建立高层次人才研修、科研助手、传帮带等人才制度。实施市政府专家特殊津贴制度注重基层,倾斜一线;完善高层次人才选拔制度,每两年选拔表彰市杰出专业技术人才,每两年选拔20名左右享受市政府特殊津贴专业技术人员,每年选拔100名左右学术技术带头人。不断改善基层一线专业技术人才工作生活条件,在工资、职称、福利待遇等方面实行重点倾斜。

重点引进各类高级人才

在专业技术人才引进方面,以两院院士、学科领军人才、掌握核心技术的急需紧缺人才以及海外高层次人才创新创业人才等为重点,在编制、社会保障、住房、子女入学、配偶安置,以及承担重大科技项目等方面实行特殊优惠政策。

加强博士后科研工作站(研发基地)建设,到2020年,力争博士后科研工作站达32个,博士后研发基地达60个以上;引进培养各类博士后研究人员达300人以上;博士后科研创新团队达16个以上。

全省四六级考试约58万人报考

首次启用“多题多卷”防作弊

本报讯(记者 王红)全省2012年下半年全国大学英语四、六级考试将于12月22日进行。记者昨日从省招办获悉,全省约有58万人报考,共设考点104个。与以往不同,今年四、六级考试将首次实行“多题多卷”,即在同一考场内使用多套试卷。

这次英语四、六级考试,我省共有579341人报名参加,其中四级考生410230人,六级考生169111人。与以往不同,为防范利用通信工具作弊,教育部考试中心从本次大学英语四、六级考试开始,在同一考场使用多套试卷,卷面格式不固定,不统一,即“多题多卷”。

需要提醒考生的是,本次考试的试卷类型是以试题册背面的条形码粘贴条来区分的。答题时,考生需撕下这个条形码贴在答题卡2的指定位置处。若不按规定粘贴条形码,考试成绩无效。

中原网郑州信息科技职业学院工作站成立

本报讯(中原网见习记者 殷海涛)昨日,由中原报业传媒集团和郑州信息科技职业学院共同设立的工作站在该学院正式揭牌成立。中原网郑州信息科技职业学院工作站的成立,标志着双方合作关系正式确立。

工作站成立后,中原网将获得学院的智力支持和人力资源支持,促进网站业务的提升,又可以为郑州信息科技职业学院多个专业的学生提供实习机会,并为学院教师提供便利的教学素材和科研资源,促进学校的相关专业建设和教学改革,培育特色专业学科,形成“产、学、研”相互结合、相互促进的良好局面。

金水区四名机关干部应征入伍

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王璐洁 叶明明)10日,金水区4名机关干部工作人员一身军装,启程奔赴部队,这也是该区首次机关干部应征入伍。

来自金水区工信局的刘敬作为新兵代表发言,他说一直想从军报效祖国,终于如愿以偿。据悉,鼓励在机关干部参军,是今年金水区的首创,旨在为部队输送优质合格兵员和为地方选取培养储备人才。全区行政事业单位征集到的义务兵,服役期间将被继续保留薪资和岗位,复员后优先提拔任用。经过报名、政审、体检等程序,金水区共有4名机关干部工作人员符合条件,被批准入伍。

14岁以下贫困听障儿童可申请康复救助

本报讯(记者 李娜 实习生 张雅静 李玲)你身边如果有14岁以下的贫困听障患儿,请把这条消息告诉他们——郑州慈善总会、市残疾人康复中心为贫困家庭听障患儿验配助听器或开展康复训练,每年救助5000元。

据了解,2011年起,郑州慈善总会联合郑州市残疾人康复中心开展“听障儿童言语康复”慈善项目,为贫困听障儿童验配助听器或开展康复训练。今年我市已有51名听障儿童受到了慈善救助。目前,该慈善项目正在开展中,需要帮助的听障儿童家庭请尽快报名。该项目救助范围为郑州市年龄在0~14岁的听障儿童,报名时须携带户口本、听障儿童残疾证等原件及复印件,低收入证明或三级贫困证明。

报名电话:68884833、68860963。



昨日,金水区文化路二小为每个班级配发跳绳、毽子等体育用品,推进校园体育文化建设,促进学生全面发展健康。本报记者 宋晔摄

法院夜间集中行动 3名老赖被司法拘留

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王欣 牧童)12日晚,中原区法院执行局开展集中行动,重拳打击“老赖”,3名“老赖”被司法拘留。

当晚6:30,执行法官来到被执行人马某家中,将正在吃饭的马某司法拘留。今年3月5日,马某以投资理财筹集资金为由向赵女士借款40万,并写下借条。后赵女士多次催要此笔借款,马某总是以各种理由拒绝偿付。8月21日,赵女士将马某诉至法院,法院判决马某于9月9日前偿还40万欠款。此后,马某曾写过三次保证书,表示尽快还钱,但却分文未还。

当晚,法官还将拖欠工程款7万余元的被执行人李某、拖欠货款2.3万元的被执行人章某司法拘留。当法官准备对欠朋友6.5万元一直不还的被执行人张某采取强制措施时,张某表示第二天先到法院支付一部分,月底前将剩余欠款还清,如不履行,将加倍支付。

一中年男子路边死亡 警方已介入调查

本报讯(记者 王娟)日前,有网友报称,郑州市解放路附近一男子在路边死亡。记者从郑州警方获悉,12月12日19时10分,郑州市公安局解放路派出所民警巡逻至解放路与铭功路附近时,接群众报警,称在二马路与解放路交叉口西南角有一男子倒在地上。民警赶到现场后,发现一名40岁左右的男子躺在路边张仲景大药房前的台阶上。19时17分,120赶到现场,经初步检查,该男子无生命迹象,经过20多分钟的紧急抢救后,确认其死亡。

经警方现场初步勘查,该男子身着棉衣、毛衣、皮鞋,无体表伤,无证明身份的任何证件,死因不明。目前,警方正对死亡男子的身份和死因进行调查。

智障青年当上服务员

本报讯(记者 李娜 实习生 李玲)唐氏综合征患者,别说端茶倒水,连自我照顾都困难。但是,经过培训,他们也能走进饭店当服务员。昨日,记者走进位于新郑市龙湖镇的牵手食屋,见到了这两个智障青年。

走进牵手食屋,我们的两位“明星服务员”小胡、小刘已候在门口,他们虽然已经年逾20岁,但是看起来却比实际年龄瘦小得多。

饭店工作人员告诉记者,客人一般需要自己写下需要饭菜的名称,小胡、小刘会把写好的菜单送到厨房,然后再端给客人。

记者看到,虽然小胡、小刘端着饭菜有些抖动,但是却满脸微笑,见到客人会主动避让,然后将饭菜小心翼翼地放在桌子上。

“小胡、小刘刚来的时候,完全不会照顾自己,更别说做服务行业了。”在这里帮忙培训小胡、小刘的社工小米介绍,让智障青年来饭店做服务员,是帮助他们学会简单的沟通和工作技能,以便以后可以就业。为了帮助他们做就业训练,社

工等工作人员特意把服务员擦桌、上菜和收拾碗筷等工作分解成多个步骤,然后带他们一步一步反复示范,经过近3个月练习,小胡和小刘已基本掌握了工作流程。

小刘父亲介绍说:“以前在家的时侯,一家人围着他转,现在看到孩子可以照顾自己,还能给我们端茶倒水,真是觉得欣慰。”

据悉,小胡、小刘都来自奇色花智障人士服务中心,目前正在接受职业训练的共有5人。如果他们通过测试,就可以正式上班挣工资了。

郑州市国土资源局公示 挂牌时间:2012年11月27日至2012年12月12日 郑政出[2012]102号土地,位于龙源北街南、荷花街西,使用权面积35981.41平方米,竞得人为广州金地房地产开发有限公司,成交价17125.5万元,配建公共租赁住房面积12257.02平方米。

郑州市雨污水管网建设项目部对工人路(友爱路-互助路)进行雨污水管网改造施工。该段道路车行道宽为7米。自2012年12月19日零时起,封闭车行道施工。过往车辆请绕行百花路、文化宫路等周边道路通行。涉及的公交车临时调整行驶路线。计划工期40天。

郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局 挂牌出让结果公示 挂牌时间:2012年11月29日至2012年12月13日10时 郑政新出[2012]38号土地,位于晨晖路东、姚桥路北,使用权面积129220.44平方米,竞得人为河南广电投资有限公司,成交价为69975万元。

郑州市国土资源局公示 挂牌时间:2012年11月28日至2012年12月13日 郑政出[2012]94号土地,位于清江路南、郑密南路西,使用权面积50383.37平方米,竞得人为河南亚星置业集团有限公司,成交价26432万元。

郑州市中心城区道路两侧违法建筑拆除情况通报

以下通报为各区上报数据汇总,如对此有异议,请予以举报。 监督举报电话:67170355

市内五区违法建设拆除情况

Table with columns for District Name, Office Name, Building Name, Specific Location, Building Type, Area, Structure, and Floors. It lists various illegal buildings across districts like Huiji, Changxing, and Jinshui.

郑州市中心城区占用道路违法建筑拆除工作指挥部 2012年12月14日